ARTÍCULO

Aprobado en la sesión 9913 el 17-VI-2025

PÁGINA N.º

INSTITUTO NACIONAL DE SEGUROS JUNTA DIRECTIVA SESIÓN ORDINARIA

ACTA N.º 9911 FECHA: 3-6-2025

ÍNDICE

I. CONOCIMIENTO DEL ACTA 9908. PÚBLICO
II. RESULTADO DE LA AUTOEVALUACIÓN CONJUNTA DEL DESEMPEÑO DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL INS DEL PERÍODO 2024. PÚBLICO
III. RESULTADOS CONSOLIDADOS DE LA AUTOEVALUACIÓN CONJUNTA DE LA GESTIÓN DEL DESEMPEÑO DE LOS ÓRGANOS COLEGIADOS DEL GRUPO INS DEL PERÍODO 2024. PÚBLICO 14
IV. MODIFICACIONES A LA POLÍTICA DE CONTROL INTERNO DEL GRUPO INS. PÚBLICO21
V. RESPUESTA AL OFICIO AU-00291-2025 RELATIVO AL INFORME DE DECLARACIÓN DE INDEPENDENCIA DE LA AUDITORÍA INTERNA DEL INS. MOCIÓN DE LA SEÑORA PRESIDENTA. PÚBLICO
VI. CONFIDENCIAL
VII. CONFIDENCIAL
VIII. INFORME DE VIAJE POR PARTICIPACIÓN EN LA XV CUMBRE IBEROAMERICANA DEL SEGURO, EN